
población.
Villacís agregó que los hom-

bres son quienes tienen más ape-
go al alcohol y al tabaco, aunque
los números recientes reflejan

~

ito (EFE),- Los divorciados ~ -.-que cada vez más mujeres jóve- analizar las cifra

son los mayores fumadores nes se inician en estas prácticas, cerveza es parte:n 
uador, los casados y los i En general, de los 14,2 millo- vivir",

Ildígenas los que más beben, y : nes de habitantes de Ecuador, el En cuestión ét
:>s afroecuatorianos los más 13% consume cerveza y bebidas definen como in
leportistas, según una encuesta alcohólicas y el 4,5% fuma a men menos cigar,
lel Instituto Nacional de Estadís- diario.Las estadísticas también que son quienes iJ
ica y Censos (INEC) divulgada revelaron que la población que alcohólicas en m~
ste miércoles, trabaja, unos 4,7 millones, es la Asimismo, lo~

Un 13,6% de los ecuatorianos que más gasta en cerveza, licor nos se caracteriz~livorciados 
fuman cigarrillos, y cigarrillo debido a que "tie- más deporte (32,S

mentras que los solteros son nen más ingresos para acceder ración con los m
:>s que tienen los pulmones más a ellos", aunque también son cos (29,8%) y COi
impios, los que practican más deporte (29%).Sobre las ~

En cambio, el matrimonio va (32,28%), según Villacís, sonas de la tercen
asado con la bebida, según el L d ' iad ' fi Además, quienes tienen ma- y 69 años, registJNEC 1 os lvorc os son 'os mayores u- . 1 d ' , , , d '

1, ya que os esposos son mad E uad I ad yor mve e mstrucclon, como m Ice en e cons., , 1 h 1 ores en c or, os cas os y d ." d ' ,
)s que mgleren mas a co o los indígenas los que más beben y los e ucaclon supenor y posgra o, y un ffilmmo p<1
16,2%), aun9ue los jóven~s en- afroecuatorianos los más depo/tistas, b~?en más cer;eza y licor, tam- práctica deportiva
~e 20 y 24 anos son los mas afi- según una encuesta divulgada éste bIen fuman mas, Para obtener la
ionados a la cerveza en el país, miércoles. El titular de la Secretaría Na- sumo, ellNEC uti

El director del INEC, Byron --cional de Planificación y Desa- ta sobre condicil
lillacís, explicó en el taller rrollo (Senplades), René Rarní- ejecutada entre:
'Midiendo el Buen Vivir" que rez, indicó durante el taller que y tiene previsto r
:uestiones como el estado civil tS necesario "discutir" lo que viembre próximo
{ la edad sí inciden en las con- ocurre con la población y dijo cional para actual
liciones de vida y salud de la que su primera inquietud, tras de población,


